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Diseño metodológico

• Se aplicaron 1,000 cuestionarios en viviendas a personas de 18 años y 
más en el estado de Yucatán.

•  La representatividad de la encuesta es a nivel estatal. Se presentan 
estimaciones ponderadas (expandidas al Listado Nominal actualizado).

•  La fecha de levantamiento fue del 20 al 23 de junio del presente año.

• El error de estimación muestral (esto es, considerando el diseño 
muestral y el efecto por conglomerar),calculado con un nivel de confianza 
de 95 por ciento, a nivel municipal es de ± 3.1 por ciento.

• Se establecieron como unidades de muestreo las secciones electorales 
conforme a criterios del INE.

Metodología
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%
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Intención de voto para  Senadores de la República
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Intención de voto para Presidente de la República

32

30

26

1

12

Ricardo Anaya

Andrés Manuel
López Obrador

José Antonio
Meade

Jaime Rodríguez
“El Bronco”

Ns/Nc

36

34

29

1

Ricardo Anaya

Andrés Manuel
López Obrador

José Antonio
Meade

Jaime
Rodríguez “El

Bronco”



¿Usted sabe cuándo se llevarán a cabo las elecciones para 
Presidente de la República? 
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¿Me podría decir qué opinión tiene de (…) muy buena, buena, mala o 
muy mala? Si no lo conoce, por favor dígamelo.
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 Entre Joaquin Díaz Mena "Huacho", Mauricio Sahui Rivero y Mauricio 
Vila Dosal , ¿quién cree que (…)?
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Reduciría el crimen

Es más capaz

Mejoraría la educación  
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Si hoy fuera la elección para Gobernador de Yucatán y los únicos candidatos fueran 
Mauricio Sahui Rivero de la coalición Todos por México y Joaquin Díaz Mena "Huacho" 

de la coalición Juntos Haremos Historia ¿por quién votaría usted?
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¿Quién cree que va a ganar la próxima elección para Gobernador?
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¿Qué considera usted que es mejor para Yucatán?
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Enrique Peña Nieto está 
haciendo su trabajo como Presidente de la República?
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¿Y usted aprueba o desaprueba la forma como Rolando Zapata está haciendo su trabajo 
como Gobernador de Yucatán?
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En su opinión, ¿cuál es el principal problema que hay el estado de 
Yucatán hoy en día? 
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